

POVJESNI ARI KAO TUKCI

itam ju er (5.5.2020.) razgovore s hrvatskim (re i u ovako) historičarima o pitanju: "**Jeste li za revizionizam u povijesti?**" Oni pak na to odgovaraju da (ak neki i) jesu, ali ...

Ti vrlo znanstvenici (u Hrvatskoj je čak 11 povijesnih instituta) ne znaju pritom ono što značak i malo dijete zna. **Teorija i praksa nisu jedno, iako su vrsto povezane, nego prvo slijedi drugo.** Tek praksa potvrđuje ili ne potvrđuje valjanost teorije.

Praksa je potvrda, završni čin svake teorije.

Kad se nekom dijagnosticira tumor, vadi mu se komadi tkiva i daje se na provjeru, je li u pitanju karcinom ili nije. Ne može drugačije, jer od toga zavisi uspjeh liječenja. Kad se projektira neki most ili zgrada izrađuju se na provjeru, jer zbog pogreške (možda i nehotične) može netko nastradati. Ne može drugačije. Svaki student izlazi na ispit, na profesorsku reviziju, jer se tek nakon toga može znati u kojoj je mjeri savladao gradivo. Zato i postoje ocjene njegova znanja - od jedan do pet.

Pa, kad Jakov Blažević (kao izvor i izvornik) kaže da **Nezavisna Država Hrvatska nije bila ni hrvatska, ni država, ni nezavisna (Pitate gdje? Pa, u optužnici Alojziju Stepincu.)**, a to uporno ponavljaju Stipe Mesić, Hrvoje Klasić i Vladimir Šeks, onda i Tomislav Dragun, kao iskusni revizor, **mora o tome dati svoj sud, bez obzira hoće li se s time složiti ili ne Ivo Goldstein.**

Sveti Toma, prvi poznati veliki revizor, je rekao (prilagođeno momerječniku): "**Moram provjeriti je li Gospodin uistinu došao. Za to pak imam potreban alat: oči, uši, prste**". Neki čine i danas reči: "Nije smio tako postupati. Trebao je samo vjerovati, ali ne i provjeravati." Ali, **Gospodin, nije tako mislio, nego je Svetom Tomi rekao: "Evo me Toma, tu sam, izvoli, pipaj koliko god i kako god hoćeš. A onda reči kako stvari stoje"**.

Ta, nije li i samo Sveto Pismo revizija (potvrda) potvrda onoga što se je zbilom.

A naši povjesničari (zajedno sa svojim političkim pokroviteljima) razmišljaju o tome **bi li ili ne bi dopustili provjeru** onoga što (zbog vlastitih karijerističkih i profilerskih ambicija) svakodnevno lupetaju.

Od Bože, **kakvi tukci**. Umišljaju se da mi to ne vidimo.

KORONAVIRUS KAO POTICAJ ZA REVIZIJU PONAŠANJA

Pojavio se koronavirus (ne prva bolest u povijesti ovjeganstva). Ljudi umiru. **Treba se zaštititi.**

Kako?

Upućeni govore: (1) testirati se, kako biste vidjeli jeste li zaraženi, (2) distancirati se od zaraženih, (3) cijepiti se da se ne zarazite.

Kratko i jesmo, bez obzira jesmo li za to ili nismo.

LAV I KOZA

Na u li se ostatci antilope **zna se da ju je pojelo** lav. Nikako koza. Jer, koza brsti lišće, a ne jede antilope. Ukratko:

Moramo znati **tko nam to kuca na vratima**.

PIJETAO JE ZAKUKURIJEKAO

Javio se 1. svibnja 2020. u Okučanima dvojbeni političar Zoran Milanović, te kratko i jasno rekao: (1) Vidim pozdrav "Za Dom spremni", (2) Treba reagirati na sve oni koji **izgovaraju te riječi i govore** da je postojala Nezavisna Država Hrvatska.

Slijedi još precizno **ne izrečeno, ali potajno pripremljeno** (3) Ugledati se na Simu Dubajija.

Ta, **Zoran Milanović nikako nije koza**.

NE PREOSTAJE NAM DRUGO, NEGO: ZAISTA BUDIMO ZA DOM SPREMNI, JER INAJE ...

Vrijeme je bu enja gospodo Hrvati. U suprotnom, sami ete si biti krivi kad vam ak i krezubi lavovi budu glodali kosti.

Možda je Miroslav Škoro ta naša budilica, možda je Niko Šoljak, možda je netko drugi.

Svejedno.

Važno je samo jedno: **Moramo se probuditi.**

"Budi se sinko, zora je. Nemoj zakasniti. Doru ak te eka."